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Referat af generalforsamling i Støtteforeningen LOAs Venner på LOA Værft
torsdag d. 13. april 2023

Pkt. 1 Valg af dirigent
Bestyrelsen foreslog Leif Ervolder, der valgtes med akklamation.
Referent - Merete Bågøe.
Dirigenten startede med at konstatere, at generalforsamlingen var rettidig indkaldt og
beslutningsdygtig, da han var blevet orienteret om, at foreningen har 183 medlemmer, hvoraf
43 var til stede og derudover var der 19 fuldmagter.

Pkt. 2 Formandens beretning ved Michael Fossing
Året, der er gået siden sidste generalforsamling, har været præget af, vi atter har kunnet
mødes til arrangementer og aktivitet omkring LOA og LOA værft – det er dejligt og bekræfter
et godt fællesskab, som er vigtigt for alle involverede og vidner om en bred opbakning til LOA
og de aktiviteter og sejlads der finder sted.
Lige nu mangler LOA en ny MOB båd og et sæt nye sejl. LOAs Venner er klar til at støtte
dette, når det bliver aktuelt.

LOAs Venner har i året, der er gået, gennemført følgende aktiviteter:
Vennesejlads med LOA i maj og september med fuld deltagelse af en masse glade
medlemmer af LOAs Venner.
I forbindelse med Tall Ship Races i Aalborg den 4-7 august havde vi på kajen en udstilling
om LOAs Venner, hvor vi uddelte brochurer, solgte magneter og bogen “LOA gennem
hundrede år”. Vi vil i år gentage tilbuddet “Meld dig ind i LOAs Venner og køb bogen for 150
kr (normalpris 175 kr).
I løbet af de fire dage fik vi ca. 30 nye medlemmer, og vigtigst af alt - vi udbredte kendskabet
til LOA.

Kommende arrangementer og aktiviteter i 2023.
Træskibs Sammenslutningens Pinsestævne den 26-28/5 afholdes i år i Skudehavnen i
Aalborg. Her vil vi gentage udstillingen fra Tall Ship Races. Jeg vil stærkt anbefale jer at
besøge Pinsetævnet – der kommer til at ligge en masse flotte både i Skudehavnen.
Vennesejlads den 31/5 kl 10.00-14.30 med frokost ombord og den 29/8 kl 17.00-21.30 med
aftensmad
Æbleskivearrangement ved afslutningen af året
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Salg af tøj med LOAs logo, magneter og LOA Rom. Tøjet kan prøves i aften eller ved
standerhejsningen på lørdag. Bestilling foregår på LOAs webshop, som I finder på vores nye
hjemmeside www.loasvenner.dk.

Alle medlemmer i Støtteforeningen LOAs Venner og LOA Sailing Team modtager 4 gange
årligt LOAvisen pr. mail, som orienterer om stort og småt med relation til LOA og aktiviteterne
omkring LOA. Vi har i bestyrelsen besluttet - som supplement til LOAvisen at udsende en
mail til vores medlemmer med “Nyt fra bestyrelsen i LOAs Venner”.

Der skal som en del af generalforsamlingen stemmes om forslag til vedtægtsændringer, der
giver os mulighed for at yde støtte til fx unges deltagelse i sejladser med LOA, samt
aktiviteterne i den kommende veteranbådsafdeling, der ligesom LOA ejes af Tall Ship
Aalborg Fonden. Jeg vil anbefale at vi vedtager alle forslag.

Aktuelt kan jeg nævne, at det nye koncept med veteranbåde skrider fremad og forventes at
være klar til sæsonstart 2024 både med havn og fartøjer. Etableringen af den nye havn vest
for LOAs kajplads er under projektudarbejdelse. Aalborg Havn har givet tilladelse og de to
spidsgattere Trip og Snuller er ved at blive sat i stand. Krejleren vil ligge i Nørresundby
Sejlklub og er til rådighed for LOAs Venner, Værft gruppen og LOA Sailing Team under
forudsætning af, at der er uddannet og godkendt fører til stede.

Vi skal i gang med at finde sponsorater til finansieringen af de nye initiativer.

Til slut vil jeg gerne understrege, at bestyrelsen i det kommende år håber at kunne øge vort
medlemstal både på de personlige medlemmer og sponsorer. Bidragene er vigtige for at
kunne donere midler til LOA og aktiviteterne omkring LOA.

Jeg vil gerne takke mine bestyrelsesmedlemmer for en utrolig og dedikeret indsats i året, der
er gået. Tak for det og tak til Jytte, Torben og Poul Erik, som ikke ønsker genvalg.

Under valg af bestyrelse vil jeg gerne opfordre dem, der har lyst, at melde sig som
bestyrelsesmedlemmer.

Formandens beretning blev godkendt.

.
Pkt. 3 Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab for 2022 ved
kasserer Christian Toft
Foreningen havde pr. 31/12 2022 170 personlige medlemmer og 13 kollektive
medlemmer.
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2022 - årets resultat - 27.131,17 kr
2022 - egenkapital pr. 31/12 2022 - 228.391,77 kr
I løbet af 2022 donerede LOAs Venner følgende til LOA: ny opvaskemaskine og krus mm til
skibet og tilskud til bådebro
Regnskabet blev godkendt.

Pkt. 4 Fastsættelse af kontingent ved Christian Toft
Kontingentet for personlige medlemmer er i 2023 uændret 240 kr.

Pkt. 5 Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter for bestyrelsen
Merete Bågøe og Michael Fossing blev genvalgt.
Nyvalgt til bestyrelsen - Lene E. Rasmussen
Kaj Ege blev genvalgt som suppleant. Niels Jakobsen - nyvalgt suppleant
Bestyrelsen har herefter 6 medlemmer og 2 suppleanter.

Pkt. 6 Valg af revisorer og suppleant for revisorerne
Mogens Pedersen og Poul-Erik Vinkler blev genvalgt som revisorer og Leif Ervolder
blev genvalgt som revisorsuppleant

Pkt. 7 Indkomne forslag

Forslag 1 - foreslået af bestyrelsen
§ 2.2 tilføjes: samt aktiviteter i forbindelse med LOA og LOA Værft - herunder aktiviteter med
andre både/skibe, havneanlæg med videre.
Forslaget blev vedtaget med følgende tilføjelse: der er ejet af Tall Ship Aalborg Fonden

Ny § 2.2 - Foreningens midler, herunder økonomiske, skal således benyttes til at støtte LOA
og LOA Værft i form af donationer/tilskud til brug for vedligeholdelse, anskaffelse af udstyr,
materialer m.v. til brug på LOA og LOA Værft, samt aktiviteter i forbindelse med LOA og LOA
Værft - herunder aktiviteter med andre både/skibe, havneanlæg med videre, der er ejet af
Tall Ship Aalborg Fonden

Forslag 2 - foreslået af John Fjelsted Larsen
§ 2.3 "Efter begrundet ansøgning fra Tall Ship Aalborg Fonden kan foreningens midler også
anvendes til at støtte enkeltpersoners eller særlige gruppers deltagelse i sejladser med
LOA."
Forslaget blev vedtaget
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Forslag 3 - foreslået af bestyrelsen
§ 6.1 slettes: næstformand
Forslaget blev vedtaget

Pkt. 8 Eventuelt
Steen Bjerre fortalte, at han overfører 10.000 kr. fra salget af hans bog “LOA gennem
hundrede år” til LOAs Venner, og samtidig bad han om at pengene blev øremærket “til sejl”

Leif Ervolder takkede Hedegaard for det gode samarbejde.

Nørresundby d. 6. juni 2023

-----------------------------------------
Michael Fossing (formand)

------------------------------------------
Christian Toft (kasserer)

-
----------------------------------------
Carsten Pedersen

-------------------------------------------
Merete Bågøe

-----------------------------------------
Lene E. Rasmussen

------------------------------------------
Bo Essenbæk

------------------------------------------
Leif Ervolder (dirigent)
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